

# 车市整体回调 下半年走向不明

2011 上半年的车市可谓风云变幻,伴随着购置税优惠政策的退出,狂奔了两年的汽车市场开始出现整体回调。而日本地震的发生和各地五花八门的限购传闻,更是给全年车市的表演蒙上一层阴影。

2011 年时间已经过半,业内人士对未来车市的预测多半忧心忡忡,不少企业开始下调全年销量目标,亦有不少企业对下半年车市持观望态度。中汽协更是将 2011 年汽车销量的预期,由之前增幅 10%~15%“腰斩”至 5%。

下半年,车市向左走还是向右走?近期车市的几个最新动态,或许会给目前相对平静的车市再度带来波动。

## 传小排量补贴门槛提高

权威人士透露,三部委的节能汽车推广政策将作修改,小排量车型 3000 元补贴的油耗门槛将大幅提高。多位业内人士透露,享受补贴的 427 个车型中将有过半被波及,国内车企自主品牌的小排量车型销量会大幅下滑;这项政策若年内实施,甚至会导致全年车市销量负增长。

据悉,1.6L 排量及以下乘用车(以下简称“小排量”或“节能汽车”)的补贴标准将提高,百公里油耗从目前的 6.9L 以内,逐步过渡到 6.3L 以内,最终达到 5.9L 以内,“要用两年时间确保符合补贴条件车辆达到一定比例”。权威人士表示,新标准目前正在报批过程中,尚未明确出台时间。

国家信息中心资源开发部主任徐长明认为,如果该政策在年内实施,依靠 3000 块钱补贴进行促销的奇瑞、吉利、比亚迪等民营自主品牌将出现普遍亏损;即便自主品牌愿意随之提价也会丧失大片市场,从而导致自主品牌销量严重下滑。



## 发改委称“不主张实施限购”

国家发改委相关人士日前透露,正在研究贵阳市颁布的“汽车限购令”政策,“此举不符合《汽车产业调整和振兴规划》,这规划施行到 2012 年,现在还没过期呢,我们从来不主张实施限购”。这是国家有关部门对贵阳限购的首次明确表态。

2009 年,为应对全球金融危机对汽车产业等支柱性产业的影响,国务院曾颁布《汽车产业调整和振兴规划》,其中明确要求,各地区、各部门要认真清理取消现行限制汽车购置的不合理规定,其中列明,包括“牌照注册数量”。一位匿名的业内人士表示,与去年北京首推限购令时的低调不同,国家部委在行业景气度深度回调时重提产业振兴规划,耐人寻味。

多位受访的部委官员和业内专家表示,由于各个城市的地理环境、路网建设和财政实力不同,尤其是一些城市把汽车产业作为副市长分管的支柱产业,贵阳的限购令很难

被其他二三线城市效仿,“限购潮”席卷的可能性较小。但一位工信部官员承认,即便地方实施限购令,国家部委也只能对市一级进行指导和督促,很难直接发文“拍板叫停”。

## 中国原油对外依存度超美国

工信部近日公布的数据显示,我国原油对外依存度达 55.2%,已超越美国。据了解,这是我国原油对外依存度连年打破历史记录后,首次超过美国。

工信部报告中称,今年以来,我国能源消费持续快速增长,对外依存度不断扩大。1 月至 5 月,国内石油表观消费量(产量加上净进口量)达 1.98 亿吨,同比增长 10.3%,增速比 1 至 3 月小幅回落 1.6 个百分点,继续保持快速增长态势。其中,原油表观消费量为 1.91 亿吨,增长 8.5%,对外依存度达 55.2%,已超越美国 53.5%。

工信部表示,目前我国石油消费增速超过了 GDP 增速,能源消费增速过快,给能源生产和节能减排都带来了巨大压力。(据人民网)

## 上半年全球车市排名大变样

韩国汽车研究所《上半年世界汽车市场动向》统计显示,新兴市场的崛起以及美国市场的好转使得今年上半年的全球汽车销量增加了 5.8% 至 3671 万辆,汽车巨头的排名表也随之出炉,原先丰田、通用交替排名第一的格局被打破。

### 欧、美、韩车企获利

上半年世界汽车制造商中,通用汽车位居全球销量榜榜首,紧随其后的是大众汽车、丰田汽车。通用汽车上半年全球汽车销量同比增加了 11.7%,至 464 万辆,这主要归功于美国和中国市场需求的增加,比起老对手丰田已经领先近 130 万辆,获得全年冠军指日可待。

韩国汽车研究所甚至一度以为丰田上半年只有 301 万辆,称现代-起亚超过了丰田,但根据丰田自己的数据,公司上半年销量 337 万辆,仍然暂时领先现代-起亚。

### 丰田、本田损失最为严重

丰田作为日本最大的车企,也是受地震影响最大的公司,无论国内销量还是出口量下降幅度都在三成以上,前五个月销量比去年同期直接减少了 60 万辆,无论出口量还是本土销量下降幅度都在 30 万辆左右;本田也是难兄难弟,在危机影响最为严重的第二季度,全球销量仅为 54.7 万辆,为正常水平的一半,在全球汽车公司的排名也急剧下降。

(据新华网)

NISSAN SYLPHY 轩逸

2011款 NISSAN 轩逸 领航于升级

轩逸“领航版”智尊登场

5周年庆典

8月13日下午4点

威盛威丰同贺店庆, 两店现场视频连线总监签售会, 抄底抢拍不容错过!

5大新升级

8月13日-14日东风日产 MINI 车展走进来川

车型导航 3D精彩网眼 倒车后视 海量影音 智能助手

SYLPHY 全尺寸旗舰家轿

SHIFT...the way you move

NISSAN

洛阳威盛专营店 销售热线: 686 0000 地址: 龙门大道333号林安汽车城斜对面

洛阳威丰专营店 销售热线: 6525 0000 地址: 洛阳市九都东路名车广场向南200米

威盛来川4S店 销售热线: 6886 1118 地址: 来川县渠湾大道东段

东风日产

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 THIDA 泰诺 LIVINA 乐风 MARCH 玛驰 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R

AVEO 爱唯欧

新生代超级性能小车

CHEVROLET 雪佛兰

——未来 引领未来——

好莱坞明星 罗茜·汉丁顿

爱唯欧

新生代超级性能小车

爱唯欧率性登场 上演《中国变形记》

Find AVEO 爱唯欧

On Star

见诸报端 11月-11月 11日 购车客户 可获赠《变形记》30元电影票

洛阳市惠通汽车销售服务有限公司 地址: 洛阳市西工区涧 西院27号 电话: (0379)65283866